

# Сезон открыт

НОВЫМ спектаклем «Берег» театр имени Ленинского комсомола открыл свой сезон.

Спектакль создан по роману известного советского писателя лауреата Государственной премии СССР Юрия Бондарева (инсценировка М. Рогочевского).

Следующей премьерой театра будет постановка пьесы «Старый дом». Она осуществляется силами молодых. Автор пьесы московский драматург А. Казанцев. Ставит спектакль ленинградский режиссер Е. Арье, оформляет — художник М. Рыбасова. Автор пьесы поднимает острые нравственные проблемы, говорит о верности идеалам юности, размышляет о выборе жизненного пути и призвании.

До конца этого года театр выпустит еще один спектакль — по киносценарию Е. Габриловича «Коммунист».

В июне коллектив гастролировал в Казани. В конце августа театр вновь едет на гастроли в Краснодар и Новороссийск, а в октябре продолжит работу в Ленинграде.

12 АВГ 1979

Ленинградский край